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KOMUNIKAT Nr 11-22/23 

sezon 2022/2023 
Z POSIEDZENIA KOMISJI DYSCYPLINY PODOKRĘGU PIŁKI NOŻNEJ OŚWIĘCIM 

Z DNIA 27.10.2022 ROKU 
 

 
Komisja Dyscypliny w składzie: 
 
 Szymon Krawczyk – Przewodniczący 
 Krzysztof Piekiełko – Zastępca Przewodniczącego 
 Ireneusz Gabryś - Sekretarz 
 Mirosława Korzec – Członek 
 Zbigniew Gil – Członek 

 
postanowiła, co następuje: 

KLASA OKRĘGOWA 
 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 
SZYMON Ż. 

SKAWA 
WADOWICE 

Czerwona kartka 
LKS Bobrek – Skawa 

Wadowice z dn. 22.10.2022 
2 mecze 

dyskwalifikacji 
Art.61§1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Atak nogami na nogi przeciwnika                  
z użyciem nieproporcjonalnej siły. 

 
Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego. 

2 

JAKUB P. 
KIEROWNIK 

GÓRNIK 
BRZESZCZE 

Czerwona kartka 
Górnik Brzeszcze –                  
LKS Gorzów z dn. 

22.10.2022 

2 mecze 
dyskwalifikacji oraz 
kara pieniężna 100 zł 

Art.62§2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

 
Uchwała nr 21/Z/2022 
Zarządu MZPN z dnia 

29.06.2022 r. – art.2 ust.8 
pkt.28 

Wysoce niesportowe zachowanie 
wobec trójki sędziowskiej w trakcie 

zawodów. 
 

Orzeczono na podstawie 
sprawozdania sędziowskiego. 



3 

DARIUSZ S. 
KIEROWNIK 

NADWIŚLANIN 
GROMIEC 

Trzecia żółta kartka za 
podważanie decyzji 

sędziowskich 

Nadwiślanin Gromiec – 
Górnik Brzeszcze z dn. 

16.10.2022 

Kara pieniężna  
w wysokości 100 zł 

Art.70 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

 
Uchwała nr 21/Z/2022 
Zarządu MZPN z dnia 

29.06.2022 r. – art.2 ust.8 
pkt.28 

Kara jako konsekwencja 
otrzymania trzeciej żółtej kartki za 
podważanie decyzji sędziowskich. 

 
Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego. 

4 

DARIUSZ S. 
KIEROWNIK 

NADWIŚLANIN 
GROMIEC 

Czwarta żółta kartka za 
podważanie decyzji 

sędziowskich 

Naroże Juszczyn – 
Nadwiślanin Gromiec  z dn. 

22.10.2022 

1 mecz 
dyskwalifikacji oraz 

kara pieniężna  
w wysokości 100 zł 

§18 ust.11 Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich  
o mistrzostwo IV ligi  

i niższych klas MZPN na 
sezon 2022/2023 

 
Art.70 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 
 

Uchwała nr 21/Z/2022 
Zarządu MZPN z dnia 

29.06.2022 r. – art.2 ust.8 
pkt.28 

Kara jako konsekwencja 
otrzymania czwartej żółtej kartki za 
podważanie decyzji sędziowskich. 

 
Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego. 

5 

ARTUR W. 
TRENER              
ZGODA 

BYCZYNA 

Trzecia żółta kartka za 
podważanie decyzji 

sędziowskich 

Zgoda Byczyna – Brzezina 
Osiek z dn. 22.10.2022 

Kara pieniężna  
w wysokości 100 zł 

Art.70 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

 
Uchwała nr 21/Z/2022 
Zarządu MZPN z dnia 

29.06.2022 r. – art.2 ust.8 
pkt.28 

Kara jako konsekwencja 
otrzymania trzeciej żółtej kartki za 
podważanie decyzji sędziowskich. 

 
Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego. 

 
 
 
 
 
 

KLASA A 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 
MACIEJ F. 

LKS 
PIOTROWICE 

Czerwona kartka 
LKS Piotrowice – 

Przeciszovia Przeciszów z 
dn. 23.10.2022 

W postępowaniu – 
zawodnik nie może 

uczestniczyć                        
w jakichkolwiek 
rozgrywkach do 

momentu orzeczenia 
kary. 

Art.61§2 i §4 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień 
zachowania zawodnika i przesłania 
ich mailowo do KD PPN Oświęcim 

w terminie 5 dni od publikacji 
niniejszego komunikatu KD, pod 
rygorem pominięcia stanowiska. 
Wyjaśnienia należy przesłać na 

adres: 
kd.ppnoswiecim@mzpnkrakow.pl 



2 
LKS PORĘBA 

WIELKA 
Brak opłaty za 3 ż.k.          

(Jacek P.) 

Poręba Wielka – Puls 
Broszkowice z dn. 

27.08.2022 

Zmiana orzeczenia            
z dnia 01.09.2022: 
Walkower (0:3) – 
Decyzja KG oraz 

kara pieniężna                   
w wysokości 500 zł 

na: 
Walkower (0:3) – 

Decyzja KG bez kary 
finansowej.  

§18 ust.5 Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich  
o mistrzostwo IV ligi  

i niższych klas MZPN na 
sezon 2022/2023 

 
 

Zmiana orzeczenia wynika                     
z nieprecyzyjnej definicji 

„zawodnika nieuprawnionego”              
w Regulaminie rozgrywek – 

zgodnie z §7 ust.8 zawodnik, za 
którego nie opłacono kary 

pieniężnej za żółte kartki, nie jest 
"zawodnikiem nieuprawnionym". 

Walkower orzeczono na podstawie 
§18 ust.5 Regulaminu rozgrywek. 

 
Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego. 

 
 

KLASA B 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 
DOMINIK M. 

LKS 
PALCZOWICE 

Czerwona kartka 
LKS Palczowice – LKS 

Jawiszowice II z dn. 
22.10.2022 

W postępowaniu – 
zawodnik nie może 

uczestniczyć                        
w jakichkolwiek 
rozgrywkach do 

momentu orzeczenia 
kary. 

Art.61§2 i §4 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień 
zachowania zawodnika i przesłania 
ich mailowo do KD PPN Oświęcim 

w terminie 5 dni od publikacji 
niniejszego komunikatu KD, pod 
rygorem pominięcia stanowiska. 
Wyjaśnienia należy przesłać na 

adres: 
kd.ppnoswiecim@mzpnkrakow.pl 

 
 
 

I LIGA JUNIORÓW 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 
ANDRZEJ K. 

TRENER                     
MKS LIBIĄŻ 

Obecność trenera na dwóch 
zwodach jednocześnie 

(dodatkowo: AP21 
Chrzanów – UKS Górnik 

Libiąż). 

Arka Babice – MKS Libiąż 
z dn. 15.10.2022 

Brak przewinienia 
dyscyplinarnego 

Art.47 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Mecz AP21 Chrzanów – UKS 
Górnik Libiąż został rozegrany 

17.10.2022. Wszczęcie 
postępowania wynikało z braku 

zmian terminu rozegrania meczu w 
systemie extranet. 

 
Orzeczono na podstawie wyjaśnień 

Obwinionego oraz zmian 
dokonanych w systemie extranet 

przez PPN Chrzanów. 



II LIGA JUNIORÓW 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 
KACPER T. 

LKS 
JAWISZOWICE 

Czerwona kartka 
LKS Jawiszowice – 

Zaborzanka Zaborze z dn. 
15.10.2022 

2 mecze 
dyskwalifikacji 

Art. 461 Art.61§1 
Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie 
wobec przeciwnika w trakcie 

zawodów. 
 

Orzeczone na podstawie 
sprawozdania sędziowskiego oraz 

wyjaśnień Obwinionego. 

2 

MARCIN F. 
TRENER 

ZATORZANKA 
ZATOR 

Czerwona kartka 
Przeciszovia Przeciszów – 

Zatorzanka Zator z dn. 
22.10.2022 

2 mecze 
dyskwalifikacji 

Art.62§2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie 
wobec zawodnika drużyny 

przeciwnej w trakcie zawodów. 
 

Orzeczono na podstawie 
sprawozdania sędziowskiego. 

 
 

II LIGA JUNIORÓW MŁODSZYCH 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 
SYGNAŁ 

WŁOSIENICA 
Brak trenera z licencją na 

zawodach. 

Sygnał Włosienica –                     
LKS Bulowice z dn. 

15.10.2022 

Kara pieniężna  
w wysokości 300 zł 

§11 ust.1 Regulaminu 
młodzieżowych rozgrywek 

piłkarskich  
juniorów, trampkarzy  

 
Uchwała nr 21/Z/2022 
Zarządu MZPN z dnia 

29.06.2022 r. – art.2 ust.8 
pkt.29 

Brak trenera wpisanego do 
protokołu na zawodach. 

Orzeczono na podstawie 
sprawozdania sędziowskiego. 

Obwiniony nie skorzystał                        
z możliwości zajęcia stanowiska. 

 

2 
SYGNAŁ 

WŁOSIENICA 
Brak trenera z licencją na 

zawodach. 
Polonia Luszowice – Sygnał 
Włosienica z dn. 22.10.2022 

Odstąpiono  od 
wymierzenia kary – 

nieobecność 
usprawiedliwiona 

§11 ust.1 Regulaminu 
młodzieżowych rozgrywek 

piłkarskich  
juniorów, trampkarzy  

 
 Art.47 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Brak trenera z licencją na 
zawodach. Dwie drużyny klubu, 

które trenuje ten sam trener, 
rozgrywały jednocześnie zawody. 

Orzeczono na podstawie 
sprawozdania sędziowskiego. 

3 
SEBASTIAN P. 

LKS 
GŁĘBOWICE 

Czerwona kartka 
Solavia Grojec – LKS 

Głębowice z dn. 23.10.2022 

W postępowaniu – 
zawodnik nie może 

uczestniczyć                        
w jakichkolwiek 

Art.61§2 i §4 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień 
zachowania zawodnika i przesłania 
ich mailowo do KD PPN Oświęcim 

w terminie 5 dni od publikacji 



rozgrywkach do 
momentu orzeczenia 

kary. 

niniejszego komunikatu KD, pod 
rygorem pominięcia stanowiska. 
Wyjaśnienia należy przesłać na 

adres: 
kd.ppnoswiecim@mzpnkrakow.pl 

4 
LKS 

GŁĘBOWICE 
Brak trenera z licencją na 

zawodach 
Solavia Grojec – LKS 

Głębowice z dn. 23.10.2022 
Kara pieniężna  

w wysokości 300 zł 

§11 ust.1 Regulaminu 
młodzieżowych rozgrywek 

piłkarskich  
juniorów, trampkarzy  

 
 Uchwała nr 21/Z/2022 
Zarządu MZPN z dnia 

29.06.2022 r. – art.2 ust.8 
pkt.29                

Brak trenera wpisanego do 
protokołu na zawodach. 

Orzeczono na podstawie 
sprawozdania sędziowskiego.  

5 
SZYMON M. 

TEMPO PŁAZA 
Czerwona kartka 

Tempo Płaza – Pogórze 
Gierałtowice z dn. 

22.10.2022 

1 mecz 
dyskwalifikacji 

Art.61§3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Pozbawienia przeciwnika realnej 
szansy na zdobycie bramki. 

Orzeczono na podstawie 
sprawozdania sędziowskiego. 

6 
ARTUR K. 
POGÓRZE 

GIRAŁTOWICE 
Czerwona kartka 

Tempo Płaza – Pogórze 
Gierałtowice z dn. 

22.10.2022 

W postępowaniu – 
zawodnik nie może 

uczestniczyć                        
w jakichkolwiek 
rozgrywkach do 

momentu orzeczenia 
kary. 

Art.61§2 i §4 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień 
zachowania zawodnika i przesłania 
ich mailowo do KD PPN Oświęcim 

w terminie 5 dni od publikacji 
niniejszego komunikatu KD, pod 
rygorem pominięcia stanowiska. 
Wyjaśnienia należy przesłać na 

adres: 
kd.ppnoswiecim@mzpnkrakow.pl 

 
 

Kary finansowe / dyskwalifikacje za żółte i czerwone kartki 
 

Lp. Imię i nazwisko zawodnika Klub ż / cz 
kartka 

Data zawodów Kara finansowa / dyskwalifikacja 

 
KLASA OKRĘGOWA  

1 Szymon Żxx Skawa Wadowice cz.k. 22.10. 2 mecze dyskwalifikacji 
2 Jakub Mxxxx Górnik Brzeszcze 4 ż.k. 22.10. 1 mecz dyskwalifikacji 



3 Jakub Mxxxx Górnik Brzeszcze 4 ż.k. 22.10. 1 mecz dyskwalifikacji 
4 Paweł Kxxxxx Górnik Brzeszcze 4 ż.k. 22.10. 1 mecz dyskwalifikacji 
5 Michał Bxxxxx LKS Gorzów 4 ż.k. 22.10. 1 mecz dyskwalifikacji 
6 Oskar Oxxxxxx Zgoda Byczyna 4 ż.k. 22.10. 1 mecz dyskwalifikacji 
7 Krzysztof Kxxxxxxx Zgoda Byczyna 4 ż.k. 22.10. 1 mecz dyskwalifikacji 
8 Jakub Oxxxxx Hejnał Kęty 4 ż.k. 22.10. 1 mecz dyskwalifikacji 
9 Bartłomiej Rxx LKS Rajsko 4 ż.k. 22.10. 1 mecz dyskwalifikacji 

10 Bartłomiej Kxxxxx LKS Żarki 4 ż.k. 22.10. 1 mecz dyskwalifikacji 
11 Robert Sxxxxxxx LKS Żarki 4 ż.k. 22.10. 1 mecz dyskwalifikacji 
12 Artur Mxxxxxx LKS Gorzów 3 ż.k. 22.10. 60 zł 
13 Maciej Kxxxxxx Zgoda Byczyna 6 ż.k. 22.10. 90 zł 
14 Krzysztof Kxxxxxxx Zgoda Byczyna 3 ż.k. 22.10. 60 zł 
15 Artur Sxxxxxx Nadwiślanin Gromiec 3 ż.k. 22.10. 60 zł 
16 Patryk Wxxxxxxxx LKS Bobrek 3 ż.k. 22.10. 60 zł 
17 Kacper Kxxxxxxx Babia Góra Sucha B. 3 ż.k. 22.10. 60 zł 
18 Paweł Sxxxxxx Babia Góra Sucha B. 3 ż.k. 22.10. 60 zł 
19 Łukasz Rxxxxxx LKS Bobrek 3 ż.k. 22.10. 60 zł 
20 Rafał Bxxxxxx Fablok Chrzanów 3 ż.k. 22.10. 60 zł 

 
KLASA A 

1 Wojciech Kxxxxxx Brzezina Osiek II 4 ż.k. 22.10. 1 mecz dyskwalifikacji 
2 Wojciech Mxxxxxx Brzezina Osiek II 4 ż.k. 22.10. 1 mecz dyskwalifikacji 
3 Dawid Fxxxxxxx Zatorzanka Zator 4 ż.k. 22.10. 1 mecz dyskwalifikacji 
4 Bartłomiej Sxxxxxxx Solavia Grojec 4 ż.k. 23.10. 1 mecz dyskwalifikacji 
5 Paweł Sxxxx Przeciszovia Przeciszów 4 ż.k. 23.10. 1 mecz dyskwalifikacji 
6 Mateusz Pxxxxxxxxxxxx Brzezina Osiek II 3 ż.k. 22.10. 50 zł 
7 Patryk Sxxxxxxxx Zatorzanka Zator 3 ż.k. 22.10. 50 zł 
8 Przemysław Jxxxx Puls Broszkowice 3 ż.k. 22.10. 50 zł 
9 Mariusz Bxxxx LKS Bulowice 3 ż.k. 23.10. 50 zł 

10 Maciej Fxxxxxx LKS Piotrowice 3 ż.k. 23.10. 50 zł 
11 Paweł Sxxxx Przeciszovia Przeciszów 3 ż.k. 22.10. 50 zł 

 
KLASA B 

1 Adrian Fxxxx LKS Palczowice 4 ż.k. 22.10. 1 mecz dyskwalifikacji 
2 Tomasz Wxxxxxx LKS Głębowice 4 ż.k. 23.10. 1 mecz dyskwalifikacji 
3 Michał Wxxxxxxx LKS Jawiszowice II 3 ż.k. 22.10. 40 zł 
4 Kamil Kxxxxxxx Strumień Polanka W. II 3 ż.k. 23.10. 40 zł 



5 Kacper Oxxxxxxxx Zaborzanka Zaborze 3 ż.k. 23.10. 40 zł 
6 Mateusz Bxxxxxx LKS Głębowice 3 ż.k. 23.10. 40 zł 

 
IILIGA JUNIORÓW 

1 Kacper Txxxxxxxxx LKS Jawiszowice cz.k. 15.10. 2 mecze dyskwalifikacji 
 

II LIGA JUNIORÓW MŁODSZYCH 
1 Szymon Mxxxxxxxx Tempo Płaza cz.k. 22.10. 1 mecz dyskwalifikacji 

 
 
Zgodnie z regulaminami rozgrywek kluby posiadające drużyny seniorów i młodzieżowe w różnych klasach rozgrywkowych obowiązane są prowadzić na 
podstawie załączników do sprawozdań meczowych szczegółową ewidencję żółtych i czerwonych kartek z meczów mistrzowskich. Powyższe kartki są 
podawane na podstawie sprawozdań wprowadzanych przez sędziów do Extranetu więc mogą zdarzyć się pomyłki. W przypadku niezgodności prosimy  
o kontakt z sekretarzem PPN Oświęcim. 
 
Sekretarz Komisji Dyscypliny PPN Oświęcim       Przewodniczący Komisji Dyscypliny PPN Oświęcim 
  Ireneusz Gabryś           Szymon Krawczyk 
  
Pouczenie: Na podstawie art.144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie 
do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, 31-216 Kraków ul. Solskiego 
1).Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art.145 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 


